

本校與凱斯西儲大學簽署研究合作協議

焦點新聞 張貼人：秘書處 / 公告日期：2015-06-26

位於美國克里夫蘭之凱斯西儲大學(Case Western Reserve University)與臺北醫學大學於 104 年 6 月 19 日簽署了一項研究合作協議。此一簽約儀式在凱斯西儲大學校區舉行，當天由雙方校長—Barbara R. Snyder 校長(凱斯西儲大學)與閻雲校長(臺北醫學大學)共同簽訂了此項合作協議。根據此一協議，兩校間的合作面向十分多元廣泛，包括了學生及教師之交換，以及兩校共同合作向美國及臺灣政府申請學術研究計畫補助等。

凱斯西儲大學校長 Barbara R. Snyder 於致詞時表示了對本校的肯定：「臺北醫學大學是一所卓越的學校，與臺北醫學大學此一合作協議的簽署展現了凱斯西儲大學自 2008 年開始致力國際化之策略計畫的更進一步承諾。」她同時並指出「凱斯西儲大學熱切期盼與北醫大師生更多合作的活動，因為與全球頂尖高等教育學府越多的互動將更能強化凱斯西儲大學本身之教育與研究能量」

本次簽訂之合約為期三年，主要之目的在於發展兩校表現優異的共同研究領域，如癌症研究、腦神經科學、生物醫學工程、醫療器材與藥物開發、老人醫學與長期照護等。兩校並將各自挹注經費成立共同基金，以利雙邊研究合作的進行。該協議具體之落實將由雙邊研究人員共同提出研究合作案，經兩校聯合監督委員會共同審議後決定研究經費之核發。

臺北醫學大學校長閻雲表示「此一合作協議之簽署將有助於兩校持續發展既有合作外之研究合作，並藉此提供資源以支持重要研究開發；雙方協力下所能激盪出的創新與構想，讓人相當期待。」透過這項合作協議，雙方研究人員亦將致力於將具潛力之研究成果商品化。閻雲校長此行訪美同時會晤該校醫學院與工學院之院長、研究計畫主持人、以及兩所學院之相關學術代表。

臺北醫學大學與凱斯西儲大學於 2013 年首次達成合作共識，此後並陸續開始師生互訪等交流活動，目前兩校也已完成規劃生物醫學工程碩士之雙聯學位學程。



【凱斯西儲大學 Barbara R. Snyder 校長(左)與本校閻雲校長(右)共同簽訂了
研究合作協議】



【雙方禮品致贈】